



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## EDITAL Nº 19 RETIFICAÇÃO RESULTADO FINAL/2020

Processo nº 23087.012705/2020-14

### RETIFICAÇÃO RESULTADO FINAL EDITAL 19/2020

#### SELEÇÃO DE NÃO BOLSISTAS PET CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, usando de suas atribuições legais, informa que o resultado final do Edital 19/2020 para Seleção de Não Bolsistas do PET Ciências Biológicas foi retificado para constar o seguinte:

**Onde se lê:**

Nome dos Candidatos	Matrícula	Resultado
William Permagnani Gozzi	2018.1.05.008	1º
Ana Luiza Martins de Macedo	2019.1.05.005	2º
Nathália Alves Bento	2018.1.05.007	3º
Hanna Karolina de Araújo Batistão	2018.1.05.004	4º
Sarah Valero Cochut	2017.2.06.004	5º
Leonardo Eduardo da Silva	2019.1.05.010	6º
Vinícius Munhoz Barbosa	2019.1.05.028	7º

**Leia-se:**

Nome dos Candidatos	Matrícula	Avaliação Escrita	CDA	Dinâmica	Defesa Proposta	Currículo (x Fator)	Resultado	Colocação
William								

Permagnani Gozzi	2018.1.05.008	9,64	8,83	9,12	9,75	13,75	51,09	1°
Ana Luiza Martins de Macedo	2019.1.05.005	6,76	7,60	8,66	9,30	9,00	41,32	2°
Nathália Alves Bento	2018.1.05.007	8,75	7,95	8,54	9,80	4,07	39,08	3°
Hanna Karolina de Araújo Batistão	2018.1.05.004	8,57	7,83	7,51	8,95	5,94	38,80	4°
Sarah Valero Cochut	2017.2.06.004	7,27	8,31	9,48	9,45	3,35	37,86	5°
Leonardo Eduardo da Silva	2019.1.05.010	9,38	7,34	7,81	9,40	3,00	36,93	6°
Vinícius Munhoz Barbosa	2019.1.05.028	8,08	8,60	8,42	9,13	2,00	36,23	7°

Alfenas, 30 de setembro de 2020

JOSÉ FRANCISCO LOPES XARÃO

PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão, Pró-Reitor de Graduação**, em 30/09/2020, às 13:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0385895** e o código CRC **DEF8BB2E**.

